

2022年3月7日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社ACSL
代表者名 代表取締役社長兼COO 鷲谷 聡之
(コード番号：6232 東証マザーズ)
問合せ先 取締役CFO 早川 研介
(TEL. 03-6456-0931)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第10回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「第10回定時株主総会招集ご通知」20ページ

(3) 重要な親会社及び子会社の状況 ③ 持分法適用会社の状況

2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

【訂正前】

会 社 名	資 本 金	当社の出資比率	主 要 な 事 業 内 容
ACSL India Private Limited	36,750千円	49.0%	産業用ドローンの製造、販売

【訂正後】

会 社 名	資 本 金	当社の出資比率	主 要 な 事 業 内 容
ACSL India Private Limited	<u>75,000</u> 千円	49.0%	産業用ドローンの製造、販売

以 上